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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Rada	školy

Autor Petr	Havlík

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/J6B9Q5R9W2B5U8I2A

První	odpověď 15.	11.	2018

Poslední	odpověď 25.	11.	2018

Doba	trvání 11	dnů
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Statistika	respondentů

176 120 0 56 68,2	%
Počet

návštěv
Počet

dokončených
Počet

nedokončených
Pouze

zobrazení
Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(15.	11.	2018	–	25.	11.	2018)

14.11. 15.11. 16.11. 17.11. 18.11. 19.11. 20.11. 21.11. 22.11. 23.11. 24.11. 25.11. 26.11.0

20

40

60

Počet	návštěv	(176) Počet	dokončených	(120)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

31,8	%

68,2	%

100	%

7,5	%

58,3	%

21,7	%

8,3	%
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Pouze	zobrazeno	(31,8	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(68,2	%)

Přímý	odkaz	(100	%) <1	min.	(0,8	%)
1-2	min.	(7,5	%)
2-5	min.	(58,3	%)
5-10	min.	(21,7	%)
10-30	min.	(2,5	%)
30-60	min.	(0,8	%)
>60	min.	(8,3	%)
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Výsledky

Jste	spokojeni	s	tím,	jak	s	Vámi	komunikují	učitelé	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	119x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 60 50,4	%

	Spíše	ANO 41 34,5	%

	Spíše	NE 16 13,4	%

	NE 2 1,7	%

60	(50,4%)

41	(34,5%)

16	(13,4%)

2	(1,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jste	dostatečně	informováni	o	dění	ve	škole?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	119x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 59 49,6	%

	Spíše	ANO 36 30,3	%

	Spíše	NE 18 15,1	%

	NE 6 5,0	%

59	(49,6%)

36	(30,3%)

18	(15,1%)

6	(5,0%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



Rada	školy

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 6

Dostane	se	Vám	dostatečné	zpětné	vazby	na	Vaše	podněty?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	107x,	nezodpovězeno	13x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 51 47,7	%

	Spíše	ANO 38 35,5	%

	Spíše	NE 13 12,1	%

	NE 5 4,7	%

51	(47,7%)

38	(35,5%)

13	(12,1%)

5	(4,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Je	škola	pro	Vás	bezpečným	prostředím,	kde	se	nebojíte	zeptat	či	vyslovit	odlišný
názor?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	117x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 38 32,5	%

	Spíše	ANO 41 35,0	%

	Spíše	NE 28 23,9	%

	NE 10 8,5	%

38	(32,5%)

41	(35,0%)

28	(23,9%)

10	(8,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Je	pro	Vás	domácí	příprava	na	vyučování	nadměrnou	zátěží?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	119x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 23 19,3	%

	Spíše	ANO 28 23,5	%

	Spíše	NE 31 26,1	%

	NE 37 31,1	%

23	(19,3%)

28	(23,5%)

31	(26,1%)

37	(31,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Zatěžují	Vás	finanční	požadavky	školy?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	120x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 3 2,5	%

	Spíše	ANO 5 4,2	%

	Spíše	NE 40 33,3	%

	NE 72 60	%

3	(2,5%)

5	(4,2%)

40	(33,3%)

72	(60%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Motivuje	způsob	hodnocení	ZŠ	Chotoviny	Vaše	dítě	k	dalšímu	učení?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	115x,	nezodpovězeno	5x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 28 24,3	%

	Spíše	ANO 24 20,9	%

	Spíše	NE 42 36,5	%

	NE 21 18,3	%

28	(24,3%)

24	(20,9%)

42	(36,5%)

21	(18,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Cítí	se	Vaše	dítě	ve	škole	bezpečně?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	118x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 73 61,9	%

	Spíše	ANO 42 35,6	%

	Spíše	NE 3 2,5	%

	NE 0 0	%

73	(61,9%)

42	(35,6%)

3	(2,5%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jste	spokojeni	s	materiálním	zázemím	školy	(vybavením,	vzhledem	budovy,……….)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	120x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 85 70,8	%

	Spíše	ANO 32 26,7	%

	Spíše	NE 2 1,7	%

	NE 1 0,8	%

85	(70,8%)

32	(26,7%)

2	(1,7%)

1	(0,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Doporučili	byste	ZŠ	Chotoviny	Vašim	známým?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	111x,	nezodpovězeno	9x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 39 35,1	%

	Spíše	ANO 35 31,5	%

	Spíše	NE 23 20,7	%

	NE 14 12,6	%

39	(35,1%)

35	(31,5%)

23	(20,7%)

14	(12,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jste	spokojeni	s	kvalitou	jídla	ve	školní	jídelně?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	118x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 22 18,6	%

	Spíše	ANO 22 18,6	%

	Spíše	NE 30 25,4	%

	NE 44 37,3	%

22	(18,6%)

22	(18,6%)

30	(25,4%)

44	(37,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Máte	starší	dítě,	které	vyšlo	ze	ZŠ	Chotoviny?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	119x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 33 27,7	%

	NE 86 72,3	%

33	(27,7%)

86	(72,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Potýkalo	se	(starší	dítě,	které	vyšlo)	při	svém	dalším	studiu	s	problémy	se	znalostí
učiva?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	50x,	nezodpovězeno	70x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 2 4	%

	Spíše	ANO 1 2	%

	Spíše	NE 14 28,0	%

	NE 33 66	%

2	(4%)

1	(2%)

14	(28%)

33	(66%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a
dopravy	zprostředkovala	návštěvu	divadel?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	120x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 91 75,8	%

	Spíše	ANO 18 15	%

	Spíše	NE 8 6,7	%

	NE 3 2,5	%

91	(75,8%)

18	(15%)

8	(6,7%)

3	(2,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a
dopravy	zprostředkovala	návštěvu	muzeí?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	119x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 86 72,3	%

	Spíše	ANO 23 19,3	%

	Spíše	NE 8 6,7	%

	NE 2 1,7	%

86	(72,3%)

23	(19,3%)

8	(6,7%)

2	(1,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a
dopravy	pořádala	přírodovědné	exkurze?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	119x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 87 73,1	%

	Spíše	ANO 25 21,0	%

	Spíše	NE 5 4,2	%

	NE 2 1,7	%

87	(73,1%)

25	(21,0%)

5	(4,2%)

2	(1,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a
dopravy	pořádala	zeměpisné	exkurze?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	117x,	nezodpovězeno	3x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 86 73,5	%

	Spíše	ANO 21 17,9	%

	Spíše	NE 7 6,0	%

	NE 3 2,6	%

86	(73,5%)

21	(17,9%)

7	(6,0%)

3	(2,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a
dopravy	pořádala	společenskovědné	exkurze?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	116x,	nezodpovězeno	4x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 82 70,7	%

	Spíše	ANO 24 20,7	%

	Spíše	NE 7 6,0	%

	NE 3 2,6	%

82	(70,7%)

24	(20,7%)

7	(6,0%)

3	(2,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Chcete,	aby	se	Vaše	dítě	účastnilo	sportovních	soutěží	v	rámci	výuky?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	116x,	nezodpovězeno	4x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 83 71,6	%

	Spíše	ANO 25 21,6	%

	Spíše	NE 7 6,0	%

	NE 1 0,9	%

83	(71,6%)

25	(21,6%)

7	(6,0%)

1	(0,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Chcete,	aby	se	Vaše	dítě	účastnilo	vědomostních	soutěží	v	rámci	výuky?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	119x,	nezodpovězeno	1x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	ANO 85 71,4	%

	Spíše	ANO 25 21,0	%

	Spíše	NE 5 4,2	%

	NE 4 3,4	%

85	(71,4%)

25	(21,0%)

5	(4,2%)

4	(3,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Co	očekáváte,	že	škola	poskytne	Vašemu	dítěti?	(Nejdůležitějsí)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	118x,	nezodpovězeno	2x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	kvalitní	vzdělání 96 81,4	%

	dobré	vychování 2 1,7	%

	bezpečné	prostředí 12 10,2	%

	příjemné	klima 8 6,8	%

96	(81,4%)

2	(1,7%)

12	(10,2%)

8	(6,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Co	očekáváte,	že	škola	poskytne	Vašemu	dítěti?	(Druhá	nejdůležitějsí)
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	116x,	nezodpovězeno	4x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	kvalitní	vzdělání 20 17,2	%

	dobré	vychování 7 6,0	%

	bezpečné	prostředí 55 47,4	%

	příjemné	klima 34 29,3	%

20	(17,2%)

7	(6,0%)

55	(47,4%)

34	(29,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Co	chcete,	aby	děti	po	ukončení	školy	získaly?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	115x,	nezodpovězeno	5x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	základní	všeobecné	znalosti 106 92,2	%

	praktické	dovednosti 8 7,0	%

	sociální	dovednosti 1 0,9	%

106	(92,2%)

8	(7,0%)

1	(0,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Rada	školy
Vážení	rodiče,

chtěly	bychom	 Vás	 jménem	nové	školské	rady	poprosit	o	spolupráci	vyplněním	krátkého	anonymního	dotazníku.	 Vyplněním	dotazníku	nám	pomůžete
nahlédnout,	jak	školu	vnímáte,	s	čím	jste	ve	škole	spokojeni	nebo	co	by	bylo	potřeba	zlepšit.

Děkujeme	Vám	za	spolupráci

Mgr.	Merxbauerová	Regina,	předsedkyně	školské	rady,

Mgr.	Němečková	Jana,	místopředsedkyně	školské	rady

Jste	spokojeni	s	tím,	jak	s	Vámi	komunikují	učitelé	školy?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Jste	dostatečně	informováni	o	dění	ve	škole?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Dostane	se	Vám	dostatečné	zpětné	vazby	na	Vaše	podněty?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Je	škola	pro	Vás	bezpečným	prostředím,	kde	se	nebojíte	zeptat	či	vyslovit	odlišný	názor?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE
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Je	pro	Vás	domácí	příprava	na	vyučování	nadměrnou	zátěží?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Zatěžují	Vás	finanční	požadavky	školy?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Motivuje	způsob	hodnocení	ZŠ	Chotoviny	Vaše	dítě	k	dalšímu	učení?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Cítí	se	Vaše	dítě	ve	škole	bezpečně?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Jste	spokojeni	s	materiálním	zázemím	školy	(vybavením,	vzhledem	budovy,……….)
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Doporučili	byste	ZŠ	Chotoviny	Vašim	známým?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE
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Jste	spokojeni	s	kvalitou	jídla	ve	školní	jídelně?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Máte	starší	dítě,	které	vyšlo	ze	ZŠ	Chotoviny?
ANO

NE

Potýkalo	se	(starší	dítě,	které	vyšlo)	při	svém	dalším	studiu	s	problémy	se	znalostí	učiva?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a	dopravy
zprostředkovala	návštěvu	divadel?

ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a	dopravy
zprostředkovala	návštěvu	muzeí?

ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a	dopravy	pořádala
přírodovědné	exkurze?

ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE
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Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a	dopravy	pořádala
zeměpisné	exkurze?

ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Chcete,	aby	škola	v	rámci	výuky	jako	nadstandard	i	za	cenu	úhrady	vstupného	a	dopravy	pořádala
společenskovědné	exkurze?

ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Chcete,	aby	se	Vaše	dítě	účastnilo	sportovních	soutěží	v	rámci	výuky?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Chcete,	aby	se	Vaše	dítě	účastnilo	vědomostních	soutěží	v	rámci	výuky?
ANO

Spíše	ANO

Spíše	NE

NE

Co	očekáváte,	že	škola	poskytne	Vašemu	dítěti?	(Nejdůležitějsí)
kvalitní	vzdělání

dobré	vychování

bezpečné	prostředí

příjemné	klima

Co	očekáváte,	že	škola	poskytne	Vašemu	dítěti?	(Druhá	nejdůležitějsí)
kvalitní	vzdělání

dobré	vychování

bezpečné	prostředí

příjemné	klima
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Co	chcete,	aby	děti	po	ukončení	školy	získaly?
základní	všeobecné	znalosti

praktické	dovednosti

sociální	dovednosti


